
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE CREDENCIAMENTO DOS PARTICIPANTES.
RECEBIMENTO DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS E HABILITACAO E FASE DE
NEGOCIACÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N' PP 04/2020 - SEFIN

Aos 09(nove) dias do mês de dezembro de 2020, às 08h30min, reuniu-se a o Pregoeiro e
Equipe de Apoio, os Senhores: TIAGO PEREIRA ANDRADE E VASCONCELOS
Pregoeiro Oficial, MACIEL MANOEL FARIAS DA SILVA, Equipe de Apoio e o Senhor
VANESSON PASSOS DE JESUS - Equipe de Apoio, nomeados através da portaria n' 171 de
30 de abril de 2020, na Sala de reuniões da Comissão de Licitação, localizada à Av. Moisés
Moita n' 785 -- Baixo Planalto -- Tianguá-CE. Iniciada a sessão, o Pregoeiro solicitou à equipe
de apoio que procedesse a chamada dos licitantes interessados para o credenciamento,
momento e que fora constatada a presença da única empresa licitante: l -- INTERSOL
TECNOLOGIA E SERVIÇOS DE INFORMÁTICA LTDA EPP, CNPJ
05.853.828/0001-06; representada pelo Senhor Rafael Leandro de Menezes Meio, inscrito no
CPF: 001.803.133-12. Procurador. Em seguida o Senhor Pregoeiro faz suas considerações
iniciais à todos presentes, solicita ao licitante e equipe de apoio para que façam vistas e rubricas
nos documentos de credenciamento, e prossegue com a análise minuciosa dos mesmos. Em ato
contínuo o Senhor Pregoeiro faz constar que após análise minuciosa da documentação para a
presente fase, a licitante encontra-se devidamente CREDENCIADA, de forma que cumpriu
todas as exigências editalícias. O Senhor Pregoeiro indaga a todos se estão de comum senso
para o resultado, momento em que todos respondem que "sim''. O senhor Pregoeiro Informa
que a partir deste momento, encerra-se a fase de Credenciamento, onde não serão mais aceitou
quais quer documentos de forma a alterar o conteúdo original dos que já estão juntos ao
presente. Em continuidade o Pregoeiro prossegue com a abertura do Envelope de Proposta de
Preços da licitante, solicita que o mesmo juntamente com a equipe de apoio façam vistas e
rubricas, onde após análise minuciosa faz contar que a empresa encontram-se devidamente
CLASSIFICADA. O senhor Pregoeiro indaga se todos estão de comum entendimento para o
resultado, momento em que todos respondem que ''sim''. Em seguida o Senhor Pregoeiro
prossegue com a fase de negociação, fazendo constar que a licitante classificada apresentou o
valor global inicial de: R$ 114.000,00(cento e quatorze mil reais), onde após vária se
sucessivas tentativas de negociação, o valor global anematado ficou de R$ 108.000,00(cento e
oito mil reais). Em prosseguimento o Senhor Pregoeiro convoca a Comissão Avaliadora para
realização da Prova de Conceito -- POC, nomeada através da portaria n' 04/2020-SEFIN, na
forma do item 7.7. do edital, composta pelos seguintes servidores: ANTONIO EDGAR FILHO
LIMA CARNEIRO - FUNÇÃO: PRESIDENTE, MARITSA DE SANA ALVES - PUNÇÃO
MEMBRO, DERNEVAL FILHO - FUNÇÃO: MEMBRO. Após realização da prova de
conceito a comissão qualificada anteriormente despachou para o Pregoeiro o Laudo Avaliativo
aprovando de forma satisfatória os módulos apresentados, conforme anexo a presente ata.
Mediante o exposto o senhor pregoeiro abre o envelope de Habilitação, disponibiliza seu
conteúdo para que sejam feitas as vistas e rubricas pelo licitante e pela equipe de apoio, onde
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após análise minuciosa faz constar que a licitante encontra-se devidamente HABILITADA.
Com base no Laudo Avaliativo o Senhor Pregoeiro faz registrar que considerando o sucesso na
negociação obtendo-se menor valor em comparação a média estimada para o presente objeto,
ora limitado, considerando ainda a aprovação registrada pela comissão especiação de avaliação
que aprovou satisfatoriamente a Prova de Conceito - POC, o pregoeiro declara a licitante
vencedora para o presente processo, onde em seguida indaga à todos se estão de comum senso
para o resultado, momento em que todos respondem que "sim". O senhor pregoeiro, indaga se
há intenção de interposição de recurso por parte da licitante na forma do item 8. do edital, onde
a mesmo no presente ato, informa que ''não e que abre mão dos prazos recursais''. Finalmente,
de tudo, se fez constar da presente ata, que após lida e achada conforme, segue assinada pelo
Pregoeiro Oficial, Equipe de Apoio, bem como o representantes das empresas licitantes no
transcorrer da sessão. Tianguá/CE, 09 de dezembro de 2020.
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